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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 02.06.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR LEANDRO BIANCO  

Projeto de Lei 061/2025: 

Dispõe sobre a prestação de Serviços diversos denominados “Serviços Móveis 

Especializados”, em caráter permanente, realizados por trailers e veículos adaptados, com 

localização itinerante, Município de Ponta Grossa, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOCE CANTO  

Projeto de Lei 088/2025: 

Dispõe sobre a implementação da Política Municipal de Atenção e Enfrentamento à 

Intimidação Sistemática entre Mulheres (wollying) 

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO 

Projeto de Lei 108/2025: 

Autoriza  a inscrição de alunos menores de quatorze anos de idade nas competições 

desportivas organizadas e/ou promovidas pelo Poder Executivo Municipal. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 110/2025 

Institui  o Dia da Criatividade de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER E OUTRO  

Projeto de Lei 087/2025: 

Altera o § 3° do artigo 125, da Lei N° 6.857/2021, e dá outras providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

     CFOF - Favorável 

                         COSPTTMUA – Favorável 

     CAPICTMA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA TEKA DOS ANIMAIS  

Projeto de Lei 090/2025: 

“Cria a Semana do Animal Comunitário no Município de Ponta Grossa e dá outras 

providências.” 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

     CFOF – Favorável 

     COSPTTMUA – Favorável 

     CAPICTMA – Favorável  

________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOCE CANTO  

Projeto de Lei 095/2025: 

Institui a Semana Municipal de Combate à Violência Intrafamiliar no município de Ponta 

Grossa. 

 

PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

    COSPTTMUA – Favorável 

                        CDHCS - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei 129/2025 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor Pe. EVANDRO LUIZ 

BRAUN. 

 

PARECERES: CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                  COSPTTMUA – Favorável 

   CECE - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 
Nº 351/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao setor competente da 
municipalidade, providencias objetivando o imediato retorno do abastecimento de água na Comunidade Quilombola Colônia Sutil. 

 
Nº 352/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa    
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Gisele Maria de Andrade, Rosenilda Gomes Stempinhaki,  Joelson Stempinhaki, Fabiana Zaiatz e Anderson Luiz Paulino dos 
Santos, pela sua bela jornada como comerciantes do bairro Ouro Verde, em Santa Maria na cidade de Ponta Grossa- PR.  

 
Nº 353/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa    
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO  
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Dirigida a Terezinha Bueno dos Santos, pela sua bela jornada como representante da Igreja Católica no bairro Santa Tereza, Ponta 
Grossa, PR.  

 
Nº 354/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa    
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta  
MOÇÃO DE APLAUSO  
Dirigida a Felipe Reis, pela sua bela jornada como colaborador da Associação Caminho Certo bairro Ouro Verde, Ponta Grossa, PR.  
 

Nº 355/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro 

à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Senhor Denoir Marins, diretor da empresa BR7, sediada em nossa cidade, pelo desenvolvimento do Projeto "Mulheres de 
Aço" que reintegra detentas ao mercado de trabalho. 

 
Nº 356/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. GILMAR MOREIRA e a Sra. GILMARA DE JESUS DA SILVA MOREIRA, Proprietários da TORRE GASTROBAR 

 
Nº 357/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Blog da Mareli Martins, pelos 10 anos de contribuição ao jornalismo de Ponta Grossa, pautado pela independência editorial, 
responsabilidade informativa e compromisso com a verdade. 

 
Nº 358/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Escola Humberto Cordeiro, pela participação ativa na edição do projeto Câmara nos Bairros no Santa Maria, com destaque à diretora 
Danielle Borges Calaj e à pedagoga Aline Kapp Horizonte da Rosa, pelo compromisso com o fortalecimento do ensino e da formação 
cidadã. 

 
Nº 359/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Padre Edvino Sicuro, pároco da Paróquia Nossa Senhora do Monte Claro, pela passagem de seu aniversário e pelos 43 anos de 
dedicação ao sacerdócio, conduzindo sua missão com fé, humildade e compromisso com a comunidade. 

 
Nº 360/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Inspetor Edinei Luiz de Andrade, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal de Ponta 
Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 2025. 

 
Nº 361/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Coordenador Bruno Gonçalves Ferreira, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal 
de Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 
2025. 
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Nº 362/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Subinspetor Ricardo de Jesus Pedroso de Almeida, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil 
Municipal de Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e 
maio de 2025. 

 
Nº 363/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Subinspetor Luís Tiago da Rosa Souza, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal de 
Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 2025. 

 
Nº 364/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Agente de 3ª Classe Jean Bruno Scheibel, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal 
de Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 
2025. 

 
Nº 365/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Agente de 3ª Classe Douglas Antunes, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal de 
Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 2025. 

 
Nº 366/2025 do Vereador DIVO,  Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Dr. TARCISO FANHA DORNELLES, aos excelentes serviços prestados em prol da saúde. 
 
Nº 367/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 

 
Nº 368/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 

 
Nº 369/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Agente de 1ª Classe Valdomiro Sastalo, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal de 
Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 2025. 
 
Nº 370/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Coordenador João Henrique Guzzoni, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal de 
Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 2025. 

 
Nº 371/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Agente de 3ª Classe Alex Julio Orlonski, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal 
de Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 
2025. 

 
Nº 372/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Agente de 3ª Classe Tiago Rodrigo Vieira dos Santos, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil 
Municipal de Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e 
maio de 2025. 

 
Nº 373/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, MOÇÃO DE APLAUSO 
Senhor Presidente: 
Em conformidade com os artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após manifestação do Plenário, seja 
encaminhada a seguinte 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Agente de 3ª Classe Anderson Luiz Uhren, pela destacada atuação no Grupo de Operações Especiais (GOE) da Guarda Civil Municipal 
de Ponta Grossa, contribuindo diretamente para o combate ao crime organizado no município entre os meses de janeiro e maio de 
2025. 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1772/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o manilhamento da Rua Casemiro Zambrzycki, em frente ao nº 35, localizada  no bairro Boa Vista. 
 
Nº 1773/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a troca da iluminação publica por lâmpada de Led na Rua 
Germano Justus Bairro Cara Cará  . 

 
Nº 1774/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento, cascalhamento a 
inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município da Rua Corredor B, Jardim Conceição, Neves. 

 
Nº 1775/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a instalação de uma geladeira para ser ativada a  sala de 
vacina na UBS  Antonio Horacio Miranda na Rua Gaza 610 Vila Santa Monica    . 

 
Nº 1776/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando em caráter de urgência a roçada em ambos os lados da 
Estrada que liga o Passo do Pupo até o Biscaia, no Distrito de Itaiacoca. 

 
Nº 1777/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a pavimentação  asfáltica na Rua Rosmar Dinies Escobar Vila 
Shangrila    . 

 
Nº 1778/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  uma lombada elevada na Rua Siqueira Campos frente ao 
n.753 UBS Antonio Saliba Vila Borsato   

 
Nº 1779/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, objetivando o conserto de tampa de bueiro, bem como realizar o desentupimento do 
bueiro, localizada na Rua  Padre Dênis Quilty, próximo ao nº 257, na Vila Rubini, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1780/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta 

Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências sobre instalação de grades na quadra de 

basquete localizada na rua Maria Rita Perpétuo da Cruz, 2090, Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 1781/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua 
Antônio Martini, na Vila San Martin, Neves, nesta cidade. 

 
Nº 1782/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a pavimentação asfáltica na Rua José Epaminondas de 
Almeida Bairro Colônia Dona Luiza    . 

 
Nº 1783/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência 

 
Nº 1784/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Rodolfo Serzedelo, entre a Rua Zacarias Goes 
Vasconcelos e Av. Dom Geraldo Pelanda, Uvaranas. 

 
Nº 1785/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na Rua Carlos Cavalcanti, frente nº 3335, 
Uvaranas. 

 
Nº 1786/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Recapeamento Asfáltico na Rua Zacarias Goes Vasconcelos, no trecho entre 
as Rua Afonso Celso e Rua João Ceci Filho, Uvaranas. 

 
Nº 1787/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Recapeamento Asfáltico na  Rua João Ceci Filho, Uvaranas. 

 
Nº 1788/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na Rua Valerio Ronchi, sentido Centro x 
Bairro, na descida depois do viaduto do trem, antes da entrada no Padre Roque, Uvaranas. 
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Nº 1789/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na Rua Valerio Ronchi, próximo a entrada de 
caminhões do Mariano Supermercado, sentido Bairro x Centro, Padre Roque, Uvaranas. 

 
Nº 1790/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Recapeamento Asfáltico na Rua Valerio Ronchi, em frente ao Mariano 
Supermercado, Padre Roque, Uvaranas. 

 
Nº 1791/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência instalação de Ponto de Ônibus Coberto na Rua Valerio Ronchi, próximo a 
rotatória, sentido Bairro x Centro, Padre Roque, Uvaranas. 

 
Nº 1792/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Julio Viana de Azevedo, no trecho 
entre a Rua Visconde do Rio Branco e Rua Sebastião Marcondes Ferreira, Oficinas. 

 
Nº 1793/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Recapeamento Asfáltico na Rua Souza Franco, Jd. Carvalho. 

 
Nº 1794/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Recapeamento Asfáltico na Rua Carlos Chagas, Jd. Carvalho. 

 
Nº 1795/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Souza Franco, final de rua que faz 
ligação com Rua Julio Perneta, Jd. Carvalho. 

 
Nº 1796/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Mello de Moraes, no trecho entre as 
Rua Farias de Brito e Rua Carlos Chagas, Jd. Carvalho. 

 
Nº 1797/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua D. João VI, final de rua que faz 
ligação com Rua Julio Perneta, Jd. Carvalho. 

 
Nº 1798/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Julio Perneta, Jd. Carvalho. 

 
Nº 1799/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Bernardo de Vasconcelos, 
Jd. Carvalho. 

 
Nº 1800/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a inserção de um banheiro ou vestiário na Arena Princesão, localizado na Rua Sargento 
Francisco Arisilvio Ferreira, bairro Uvaranas.  

 
Nº 1801/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
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municipalidade, providências objetivando instalação de água comunitária na Arena Princesão, localizado na Rua Sargento Arisilvio 
Ferreira, Uvaranas. 

 
Nº 1802/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a intensificação da sinalização viária da Rua Sargento Francisco  
Arisilvio Ferreira, Uvaranas.  

 
Nº 1803/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a manutenção, limpeza e a reposição das borrachinhas da Arena Princesão localizado na Rua 
Sargento Arisilvio Ferreira, bairro Uvaranas.  

 
Nº 1804/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a fixação das marcações da quadra da Arena Princesão, localizado na Rua Sargento Arisilvio 
Ferreira, bairro Uvaranas.  

 
Nº 1805/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando estudos para a possibilidade de  inserção de arquibancada na Arena Princesão localizada na 
Rua Sargento Arisilvio Ferreira, Uvaranas. 

 
Nº 1806/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reorganização do tráfego na Rua Maurício de 
Nassau, no trecho compreendido entre a Rua Visconde de Sinimbu e a linha férrea, no bairro Centenário do Sul, nesta cidade. A medida 
abrange a alteração da via para sentido único (descendente), com retorno pela Rua Augusto Severo; a realocação do ponto de ônibus 
atualmente situado na Rua Antônio Vieira, nº 1488, para a Rua Maurício de Nassau, em frente ao nº 1040; a instalação de lombadas em 
pontos estratégicos da via; a implantação de sinalização horizontal e vertical adequada; e a colocação de placas de proibição de 
estacionamento de caminhões ao longo da rua.  

 
Nº 1807/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reposição de uma boca de lobo localizada na 
Rua Arary Souto, próximo ao n°306, Bairro Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 1808/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com máxima urgência a vistoria in loco na Rua Amantino 
Antunes Mendes, próxima ao n° 736, Bairro Contorno, nesta cidade.  

 
Nº 1809/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento na Rua 
Amantino Antunes Mendes, próximo ao n° 736, Bairro Contorno, nesta cidade. 

 
Nº 1810/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a reposição de uma boca de lobo localizada na 
Rua Amantino Antunes Mendes, próxima ao n° 736, Bairro Contorno, nesta cidade.  

 
Nº 1811/2025 do Vereador FABIO SILVA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, que seja realizado pavimentação asfáltica sobre o calçamento da Rua São Josafat, 
Nova Russia. 
 

Nº 1812/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a alteração de itinerário da linha Jardim Paraíso rota que 

entra no Jardim Primavera, qual seja: que o ônibus entre na rua Oscar Buturi, vire na rua Olival Baer e saia pela rua Rogério Kloster. 
 

Nº 1813/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a transferência/mudança do ponto de ônibus coberto da Avenida João Pedro da Silva em frente ao número 150 para a rua Alberto José 
Mezzomo em frente ao número 199.  

 
Nº 1814/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a desobstrução de bueiro na rua Oscar Buturi, em frente ao número 122. 

 
Nº 1815/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a limpeza e roçada de terreno na Rua Manoel Wambier 
Junior ao lado do n.19 Jardim Ipiranga    . 

_________________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 30 de maio de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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